



ЗАНАВЕС ОТКРЫЛИ НОВГОРОДЦЫ

Показом трагедии В. Шекспира «Ричард III» творческий коллектив Новгородского театра вчера успешно начал свои летние гастролы в Брянске.

Новгородские артисты впервые выступают на сцене нашего театра. Зная брянцев как строгих и

взыскательных зрителей, они подготовили и привезли на гастролы интересный по содержанию и разнообразный по жанру репертуар.

Любители классических произведений, кроме «Ричард III», увидят инсценировку романа Ф. Достоевского «Преступление и наказание», драму М. Горького «Старик». Любви, дружбе и товариществу посвящен спектакль «104 страницы про любовь» Э. Радзинского. Как сохранить и пронести сквозь жизнь свое человеческое

достоинство, даст ответ молодежная пьеса Г. Мамлина «Обелиск». О событиях, происшедших в студенческом лагере на берегу Черного моря, расскажет музыкальная комедия Л. Компанейца и Н. Минха «Ошибка Наташи».

Добрую половину творческого состава в Новгородском театре составляет молодежь, пришедшая в театр из театральных вузов и студий страны. Многие из них уже популярны среди зрителей. Это исполнитель центральных ролей: Раскольников в

инсценировке Достоевского «Преступление и наказание» и Вальтера Шеренга в пьесе А. и П. Тур «Перебежчик» артист Юрий Клипп, обладающий яркой актерской индивидуальностью, хорошими сценическими данными,

Сценическая простота, непосредственность восприятий, женское обаяние — отличительные черты артистки Ларисы Шаловаловой, выступающей в роли Наташи Александровой в спектакле

«104 страницы про любовь», и летчицы Галины Хмелько в пьесе «Перебежчик».

Понравится зрителям строгий и бдительный лейтенант милиции Озеров в музыкальной комедии «Ошибка Наташи», созданный артистом Евгением Левицким. В других спектаклях зрители увидят работы молодых артистов В. Семенова, снимавшегося в главной роли в фильме «Возвращенная музыка», Э. Капустиной, В. Наймушина, Н. Савинской, А. Иванова и других.

Н. ДМИТРИЕВ.